

Родителям о конкурсах «Дети не должны быть заложниками родительских амбиций»

Конкурсы – социальный трамплин для дальнейшей жизни.

Дошкольное детство – самый благоприятный период для развития детей, когда влияние семьи на ребенка – безраздельная сильная эмоциональная связь, а авторитет родителей незыблем. Дети питаются всем, что их окружает, подражают действиям взрослых, все попытки и слова впитываются ими как губка. Практика показывает, что у активных и неравнодушных, заинтересованных родителей растут такие же дети. Поэтому родительский пример, взаимодействие детей и взрослых имеют огромное значение именно в этот период. Главная движущая сила развития ребенка – это взрослые. Родители! Именно они творят судьбы детей.

Участие в конкурсах для дошкольников, проводимых в детском саду, организациях города, области и всей страны, предполагает участие детей с родителями и другими членами семьи. Совместная деятельность взрослых и детей сплачивает семью, способствует их сближению, налаживанию отношений. Вся семья азартно стремится помочь своему ребенку. В случае победы все ощущают общую радость, азарт, а в случае проигрыша – учатся взаимной поддержке.



Если ребенок не стал победителем, взрослые учат его адекватно реагировать на ситуацию. Проигрыш становится стимулом приложения дополнительных усилий для достижения цели. Поговорите с сыном или дочкой, объясните, что такое случается. Нужно пережить поражение вместе, погрустить, можно поплакать, не подавлять эмоции и чувства ребенка. И сказать, что для победы надо еще потренироваться и в следующий раз обязательно все получится.

Конкурсы и соревнования учат ребенка ставить цели и обязательно их достигать.

Любой конкурс всегда помогает участникам встать на более высокую ступеньку развития, обрести новые знания, умения, навыки, получить новый опыт, и, самое главное, - раскрыть свои способности и таланты.

Конкурсы делают жизнь детей и их семей наиболее насыщенной и разнообразной: новые открытия, новые эмоции, новые знакомства – все это помогает обрести смысл, интерес к жизни, вытеснить гаджеты, игры, виртуальную реальность.

В случае правильной организации конкурсов и соревнований для дошкольников и адекватного отношения к ним взрослых, у детей формируется здоровый дух соревновательности и конкуренции, уверенность в себе, своих силах, положительное отношение к другим участникам и отгружающему миру. Самое важное – умение радоваться своим успехам и успехам других.

Таким образом, участие детей и семей дошкольников является эффективным средством развития ребенка, благотворно сказывается на гармоничности отношений в семье.

**Участвуйте с детьми в конкурсах нашего детского сада!
Помогайте детям приобрести уверенность в себе и своей семье!**



